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Αγαπητά παιδιά, αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας, Χρόνια Πολλά!

Την Τρίτη το απόγευμα ολοκληρώθηκε η εγγραφή όλων των μαθητών μας στο ΠΣΔ. Ήταν μια

διαδικασία δύσκολη αλλά καταφέραμε όλα τα παιδιά να έχουν τους απαιτούμενους

κωδικούς.  Γνωρίζουμε όλοι μας,  όπως και το ΥΠΑΙΘ,  ότι το ΠΣΔ έχει υπερφορτωθεί.  Μας

επισημάνθηκε ότι συχνά δεν ανταποκρίνεται, είναι αργό και δύσχρηστο. Όλα αυτά ισχύουν

αλλά δεν πρέπει να μας αποθαρρύνουν.  Ελπίζουμε μέρα με την ημέρα η κατάσταση να

βελτιώνεται.

Οι οδηγίες/εντολές  που έχουμε από το ΥΠΑΙΘ είναι να υλοποιήσουμε:

1. Σύγχρονη εκπαίδευση δηλαδή  απευθείας διδασκαλία και μετάδοση μαθήματος σε

πραγματικό χρόνο από εκπαιδευτικό, μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας, σε μαθητές

που παρακολουθούν ζωντανά μέσω υπολογιστή, κινητού ή tablet. Στην πλατφόρμα

μπορεί κανείς να συνδεθεί ο μαθητής/τρια μέσω μιας διεύθυνσης που θα στέλνεται

από το σχολείο και θα ενημερώνει για την ημέρα και την ώρα. Στην περίπτωση αυτή

ο μαθητής καλό είναι να έχει κάμερα και μικρόφωνο και να συνδεθεί μέσω της

πλατφόρμας του ΥΠΑΙΘ. Δεν απαιτείται καμιά επιπλέον ενέργεια

2. Ασύγχρονη εκπαίδευση δηλαδή διδασκαλία κατά την οποία ο/η μαθητής/τρια

συνεργάζεται με τον εκπαιδευτικό σε διαφορετικό χρόνο από τη διαδικασία
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παράδοσης του μαθήματος ή δημιουργίας υλικού από τον εκπαιδευτικό, έχοντας

πρόσβαση σε μαθησιακό υλικό και χρονοδιάγραμμα μελέτης μέσω διαδικτύου (σε

συγκεκριμένες ιστοσελίδες ή πλατφόρμες που παρέχει το Υπουργείο). Στην

περίπτωση αυτή χρησιμοποιούμε το ΠΣΔ και επισκεπτόμαστε το

https://eclass.sch.gr/. (Αν καταφέρουμε να το ανοίξουμε…) Αναζητούμε το Νομό

Θεσσαλονίκης, εισερχόμαστε στη Β Θεσσαλονίκης, στο αριστερό μέρος της οθόνης

επιλέγουμε Εγγραφή, κατόπιν Σύνδεση με λογαριασμό, στη νέα οθόνη εγγραφή σε

μάθημα/2ο ΛΚ Χορτιάτη/ επιλέγουμε το τμήμα . Σήμερα το πρωί εμφανίζονται στο

σχολείο μας περίπου 40 τμήματα!

Το σχολείο μας κατέβαλε από την πρώτη μέρα διακοπής των μαθημάτων (11-3-2020) κάθε

προσπάθεια για διατηρηθεί η επαφή με τα παιδιά με κάθε πρόσφορο μέσο (αναρτήσεις

ασκήσεων στην ιστοσελίδα από τους διδάσκοντες, ομάδες fb και viper κτλ). Επειδή τα

αποτελέσματα αυτής μας της προσπάθειας είναι πολύ ικανοποιητικά θα συνεχίσουμε αυτόν

τον τρόπο επικοινωνίας,  που προς το παρόν «ανέχεται»  το ΥΠΑΙΘ,  αλλά παράλληλα  θα

ενημερώνουμε τις «τάξεις»  του ΠΣΔ και θα επιχειρήσουμε μαθήματα σύγχρονης

εκπαίδευσης.

Οφείλουμε να  σας ενημερώσουμε  ότι όταν  επιχειρήθηκε τηλεδιάσκεψη μεταξύ καθηγητών

δοκιμαστικά με την πλατφόρμα webex  που μας έστειλε το υπουργείο και πρέπει

υποχρεωτικά να χρησιμοποιούμε, τα αποτελέσματα δεν ήταν ικανοποιητικά (κακός ήχος,

διακοπές κτλ). Παρόλα αυτά θα ξεκινήσουμε τα μαθήματα δοκιμαστικά τις επόμενες ημέρες

και θα ενημερώνεστε  το αργότερο την προηγούμενη ημέρα. Ο στόχος είναι τα μαθήματα να

γίνονται το πρωί, σε ώρες παραπλήσιες με αυτές του κανονικού ωρολόγιου προγράμματος.

Τελειώνοντας  να τονίσουμε ότι όλη μας η προσπάθεια γίνεται για να κρατήσουμε μια

ουσιαστική επαφή με τα παιδιά.  Παρακαλούμε να ελέγχετε τα mail σας και να επισκέπτεστε

καθημερινά την ιστοσελίδα του σχολείου https://blogs.sch.gr/2lykchort/

  Το πραγματικό μάθημα γίνεται στην τάξη με τη φυσική αλληλεπίδραση όλων μας. Βιώνουμε

όλοι μια πρωτόγνωρη κατάσταση. Δε χρειάζεται άγχος. Το σχολείο μας θα παραμείνει δίπλα

στα παιδιά. Ας προσπαθήσουμε για το καλύτερο!

Υ.Γ. Επειδή παρουσιάζονται φαινόμενα αισχροκέρδειας, σας ενημερώνουμε ότι για την

τηλεκπαίδευση δεν απαιτείται κάποιος ακριβός εξοπλισμός. Οι τιμές για κάμερα και

μικρόφωνο συνολικά κυμαίνονται από  12 έως 25 Ευρώ.
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